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Στις 25 Νοεμβρίου του 2010 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, πραγματοποίησε συνάντηση με
την Ορθόδοξη νεολαία του Καυκάσου. Στη συνάντηση συμμετείχε ο Πρόεδρος του Συλλόγου
Γεωργιανών της Ρωσίας κ. Μ Χουμπούτια και μέλη του συλλόγου «Ίβηρες – γενιά για το μέλλον της
Γεωργίας».

Πριν τη συνάντηση αναγνώσθηκε η προσευχή «Πάτερ ημών» στα Γεωργιανά.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αφού καλωσόρισε τους εκπροσώπους της Γεωργιανής νεολαίας μίλησε
στους παρόντες τονίζοντας το εξής:

«Παρ΄όλα τα προβλήματα και οι δυσκολίες που υπάρχουν σήμερα στο πολιτικό επίπεδο,
διατηρούνται πνευματικοί δεσμοί και η μακραίωνη πνευματική ενότητα, η οποία επισφράγιζε τη
φιλία του λαού της Γεωργίας με λαούς της Ρωσίας, της Ουκρανίας, της Λευκορωσίας και των
άλλων ομόρων κρατών, τα οποία υπάγονται σήμερα στην κανονική δικαιοδοσία της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας», ανέφερε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Επίσης ο Ιεράρχης εξέφρασε την πεποίθησή του ότι η πνευματική ενότητα ανάμεσα στο ρωσικό και
το γεωργιανό λαό λόγω της κοινής Ορθόδοξης πίστης, δε μπορεί να κλονισθεί από πολιτικές
εξελίξεις. Υπήρχαν στην ιστορία των σχέσεων και των δυο λαών πολλές περιστάσεις και
περιπέτειες, οι οποίες έμειναν στο παρελθόν. Εκείνο το οποίο ενώνει τους δυο λαούς και υπάρχει
σήμερα, και θα υπάρξει και στο μέλλον, είναι η κοινή Ορθόδοξη πίστη. Το καθήκον όλων είναι να
συντελέσουν στην εμπέδωση της Ορθόδοξης πίστης και στη σύσφιξη των πνευματικών δεσμών
μεταξύ των δυο λαών.

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και η Ορθόδοξη Εκκλησία
της Γεωργίας συνεργάζονται ενεργά. Οι επαφές μεταξύ των δυο Εκκλησιών δεν διακόπηκαν αλλά
αντίθετα αναπτύσσονται δραστήρια. Στις αρχές του 2010 πραγματοποιήθηκε η ανταλλαγή των
εκκλησιαστικών αντιπροσώπων. Έτσι στη Γεωργία απεστάλη κληρικός της Ρωσικής Εκκλησίας για
να αναλάβει τη διαποίμανση των ρωσόφωνων πιστών της χώρας, ενώ στη Μόσχα ήρθε Γεωργιανός
κληρικός για να φροντίζει ποιμαντικά την πολυάριθμη γεωργιανή διασπορά της ρωσικής



πρωτεύεουσας. Επίσης πραγματοποιήθηκαν πολλές επισκέψεις των Γεωργιανών Ιεραρχών στη
Ρωσική Εκκλησία, πολλά συλλείτουργα, ακόμα και με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.

Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε στην πρόσφατη του επίσκεψη στη Γεωργία για τη
συμμετοχή στη χιλιετία του Καθεδρικού Ιερού Ναού στη Μτσχέτα. Στα πλαίσια αυτού του ταξιδιού,
ο Ιεράρχης επισκέφθηκε πολλά ιερά προσκυνήματα της Γεωργίας και είχε συνάντηση με τον
Καθολικό και Πατριάρχη πάσης Γεωργίας Ηλία Β΄.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας απεύθυνε ιδιαίτερη έκκληση στους παραβρισκόμενους νέους:
«Εκπροσωπείτε νέα γενιά. Αυτό σημαίνει ότι στα χέρια σας είναι και το μέλλον της χώρας σας. Πως
θα ζείτε, πως θα μεγαλώνετε τα παιδιά σας, από όλα αυτά θα εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό η
διαμόρφωση της πορείας της Γεωργίας, της πορείας των ρωσογεωργιανών σχέσεων καθώς και των
σχέσεων ανάμεσα στις δυο μας Εκκλησίες.

Να θυμάστε ότι η εν Χριστώ ενότητά μας, η ενότητα της αληθινούς και σωτήριας Ορθόδοξης
πίστης, η οποία συνδέει τους λαούς μας, είναι ασυγκρίτως σημαντικότερη από όλα αυτά, τα οποία
μπορεί να μας χωρίζουν σήμερα.

Ελπίζω ότι οι υφιστάμενες σήμερα δυσκολίες θα περάσουν, ενώ η ενότητα θα μείνει και θα
εμπεδώνεται. Αυτή είναι το μήνυμά μου και η ευχή μου προς εσας», έκλεισε ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε στις ερωτήσεις των παρόντων και ειδικά για τους
αγίους, οι οποίοι τιμώνται στις δυο Εκκλησίες.

Τέλος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Γεωργιανών της Ρωσίας κ. Μ. Χουμπούτια εκ μέρους της
Ιβηρικής διασποράς ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα για τη θερμή υποδοχή και για τις
ευχές του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56367/
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